

夢をかなえ、地域の未来を創造する銀行

2023年4月27日(木)

平野工業有限会社による「SDGs宣言」のお知らせ

● 「トマトSDGs経営支援サービス」を利用し、平野工業有限会社が「SDGs宣言」を策定しました。

株式会社トマト銀行(取締役社長 髙木 晶悟)は、お客さまのSDGsへの取り組みを支援するため「トマトSDGs経営支援サービス」を提供しております。今般、本サービスを利用し、平野工業有限会社が「SDGs宣言」を策定されましたので、お知らせいたします。

当社は、今後も地域金融機関として、SDGs促進・普及に貢献するために、お客さまのSDGs への取り組みを支援してまいります。

記

≪SDGs宣言企業≫

··						
会	社	名	平野工業有限会社			
代	表	者	平野 雄一			
所	在	地	岡山県倉敷市水島福崎町7-16			
業		種	プラント配管工事業			
企 弟	€ メッセ -	- ジ	当社は、平成4年5月より水島地区に本社を置く配管工事業者として、 主にプラント設備工事等を全国で行っています。「人を大事にし、永く継続する企業となる」との理念のもと、今後も社会に貢献してまいります。 また、「ワーク・ライフ・バランス」「健康経営の推進」「責任ある企業行動」の推進を図り、地域の方々から永くご愛顧いただけるよう精進してまいります。			

※「SDGs宣言」の詳細は別紙をご参照ください。

以上



トマト銀行グループはSDGs宣言をしております。金融サービスの提供を通じてSDGsの達成に貢献し、地域の社会・環境課題の解決と持続的な成長に取り組んでまいります。

本件に関するお問い合わせ先報道関係のお問い合わせ先

コンサルティング営業部経営企画部(広報担当)

香田 TEL 086-800-1820 俣野 TEL 086-221-1033

2023年3月31日



SDGs宣言 平野工業 有限会社

当社は、企業活動を通じて、社会課題の解決に取り組み、 SDGs達成に貢献しています。

項目	関連するSDGsの	ゴール	SDGs達成に向けた取組
ワーク・ライフ・バランス	3 作文の人に 8 報告がいる 日本と記述を 日本の人	5 ##(J.2) — ### ###############################	長時間労働の削減や年次有給休暇の取得等を積極的 に行っており、従業員一人一人の職場環境を整えること で生産性の向上を図ります。
健康経営の推進	3 すべての人に 8 能力がいる B 能力がある		定期健診を継続的に行っており、健康経営の推進をする ことで、業務中の事故を未然に防ぐというリスク管理も行っ ています。
責任ある企業行動	12 つくと責任 12 つかり責任 9 意味をつくろう	17 #->+->>7₹	水島地区における配管工事のノウハウを従業員に継承していくこと及び社員全員が地域貢献をしている意識を高めることで、今後の産業基盤の構築に貢献していきます。

当社は、平成4年5月より水島地区に本社を置く配管工事業者として、主にプラント設備工事等を全国で行っています。「人を大事にし、永く継続する企業となる」との経営理念のもと、今後も社会貢献してまいります。

また「ワーク・ライフ・バランス」「健康経営の推進」「責任ある企業行動」の推進を図り、地域の方々から永くご愛顧いただけるよう精進してまいります。

SUSTAINABLE GOALS

